



осинское ПРИКАМЬЕ

ОБЩЕСТВЕННАЯ ГАЗЕТА ОСИНСКОГО РАЙОНА

№ 31 (10493), ВТОРНИК 22 марта 2011 года

Рекомендованная цена 6 руб.

Тихая моя родина...

Если в детстве ты грезил путешествиями, спал и видел дальние страны, то во взрослой жизни мечты сбываются – было бы желание!

Издатель и наш земляк Ильдар Маматов, внимая рассказам учителей на уроках истории и географии, как сам говорит, безумно хотел побывать на развалинах Афин, в долине смерти в Мексике, в других неизведанных уголках мира. Со школьной поры утекло воды немало, сейчас за плечами у Ильдара и его брата Дамира немало поездок за границу. Как память о путешествиях – сувениры из разных стран.

Свидетельства пребывания братьев в Америке, Африке, Азии представлены сегодня в Осинском музее на выставке «XXI век. Путешествие современника». О ней мы уже рассказывали в газете. Сегодняшняя встреча Ильдара Маматова с школьниками города – это обсуждение того, что значит малая родина в жизни каждого человека. «Путешествуя по разным странам, я всегда вспоминал то место, где провел свое детство – город Осу», – поделился путешественник с ребятами.

Неслучайна на встрече викторина с вопросами о нашем городе, проведенная Миланой Федоровой, директором турагенства «Финист трэвел». Она, впервые побывавшая в Осе, заинтересовалась его историческим прошлым и возможным туристическим будущим. В подарок верно ответившим на задания – книги по краеведению, настоящая ценность для юных патриотов, которые с искрой в глазах искали, думали, отгадывали. И среди них, любителей географии и истории, возможно, тоже сидели будущие путешественники.

Неслучайно на этой встрече Ильдар Маматов попросил собеседников назвать образы, с которыми ассоциируется у них родной го-



Ильдар Маматов: Путешествуя, я всегда вспоминал родную Осу

род. «Троицкий собор, здание музея, фонтан, диорама, Куба...» – посыпались ответы.

Пожалуй, среди образов города можно назвать и газету «Осинское Прикамье». Ей идет девяносто пятый год. Стабильное солидное издание знакомо осинцам с самого детства. Несмотря на возраст, креативное и современное – с молодым и работоспособным

коллективом. Газета интересна осинцам разных социальных групп и возрастов. Если вы еще не стали верным другом «Осинского Прикамья», то подписывайтесь на газету в почтовых отделениях или в магазинах без доставки. Подписаться выгоднее, чем купить в киоске!

Ольга СЁМИНА
Фото автора

24 марта во Дворце культуры
ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА



ЖЕНСКОЙ ОБУВИ **МУЖСКОЙ**
Натуральная кожа

С.-Петербург, Москва

Распродажа зимней коллекции, новое поступление весна-2011 г.

Большой ассортимент резиновой обуви

РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА

ИП Григорян С.В.

РЕКЛАМА

ТОРГОВОЙ КОМПАНИИ (бытовая химия, косметика, парфюмерия)
ТРЕБУЮТСЯ:

ТОРГОВЫЕ ПРЕДСТАВИТЕЛИ

ОБЯЗАННОСТИ: поиск новых клиентов, работа с клиентами;
ТРЕБОВАНИЯ: опыт работы желателен, коммуникабельность, высокая работоспособность, образование не ниже средне-специального. Заработная плата - оклад + %, пятидневная рабочая неделя.

Тел.: (342) 229-33-78, 229-36-69

РЕКЛАМА

ПОДАРКИ
по индивидуальному заказу
Галстук
210 руб.

Прием заказов с 8.00 до 17.00,
перерыв с 12.00 до 13.00.

К. Маркса, 6а.

4-31-07

РЕКЛАМА

ПОГОДА

ВТОРНИК, 22 марта	СРЕДА, 23 марта	ЧЕТВЕРГ, 24 марта
облачно +3 / 0	облачно +5 / -1	облачно +3 / +1

ГЛАВНЫЕ ВОПРОСЫ

Население всегда выбирает правильно

Глава района Сергей Романов оценил результаты выборов в Земское собрание на очередном брифинге с журналистами местных СМИ.

– Сергей Иванович, как Вы оцениваете итоги выборов в Земское собрание на очередном брифинге с журналистами местного района?

– Я всегда говорю, что население голосует правильно, и если кто-то проиграл, значит, не все так хорошо в нашем «государстве» и нужно делать выводы, оценивать свою работу, в том числе и администрации района совместно с депутатским корпусом. Эта избирательная кампания показала, что просто так на ранее заработанном авторите не пройдешь. Нужно работать и доказывать избирателям свою значимость.

Удивило то, что сельское население за исключением жителей Паклей, Пермской и Богомягково с Верхней Давыдовкой проголосовало за городских кандидатов в депутаты и очень активно. Есть над чем задуматься.

Тревожит очень низкая явка на выборы. Как мы будем смотреться на выборах в Государственную Думу и в Законодательное собрание края, которые не за горами!

– Какие мероприятия проводятся в связи с приближающимися выборами, особенно в микрорайонах, расположенных на окраинах Осы?

– У нас есть несколько постоянно неожиданных бед. Это зима, которая начинается всегда внезапно, уборочная страда, которая срывается из-за погодных условий, и половодье, к нему мы, как обычно, не готовы.

Хорошо, что Осинский район не входит в зону затопления. Наиболее незащищено в этом отношении село Гремяча. Часть его расположена в низине.

Если говорить про затопление подвалов, овощных ям, то здесь угроза есть. К сожалению, организация, занимающаяся расчисткой дорог в городе, с января этого года не справилась со взятыми обязательствами. Ей комиссией по Безопасности дорожного движения и ГОиЧС вынесено много представлений, актов. Я лично осмотрел состояние дорог на некоторых отдаленных улицах и поселках и, к сожалению, приходится констатировать, что у жителей в этом году будут проблемы.

Думаю, что городские власти вмешаются и примут меры – все еще в наших силах.

– В газете появилось объявление о продаже здания кинотеатра «Рубин» на строительматериалы. Чья эта земля и как планируется ее дальнейшее использование?

– Земля находится в частной собственности. По нашей информации там планируется строительство многоквартирного дома. Если учесть, что неподалеку также для строительства приобрел землю Сергей Толстиков, то получится неплохой квартал с современной жилой застройкой. Хотелось бы надеяться.

– Скоро лето. Определась ли судьба стадиона у спортивной

школы, и завершится ли благоустройство стадиона СОШ №4?

– Если говорить про школьный стадион, то перед нами стоит задача до первого сентября 2011 года устранить все недоделки, включая прилежащую к школе территорию. Мы сейчас работаем с заказчиком строительства школы по суммам, необходимым для достройки.

Что касается стадиона при ДЮСШ – это сейчас городское имущество. Администрация городского поселения завершает работы по регистрации за собой земли со всеми вытекающими последствиями. Нашей общей задачей остается – сохранить деятельность стадиона.

– Звонок читателей. Очень много нареканий на работу УК «Жилком». Кто может найти на нее управу? В городской администрации ответили, что им она не подчиняется. Куда еще обратиться?

«Жилком» работает в рамках договора, подписанного между администрацией Осинского городского поселения и компанией. Все во власти администрации поселения. Не так давно состоялось заседание Думы городского поселения, где заслушивались отчеты деятельности Управляющих компаний. Это ответ на вопрос жителей.

Если жители недовольны бездействием властей, то они вправе обратиться в прокуратуру, орган, который контролирует как действия органов местного самоуправления, так и управляющих компаний.

– В ряде поселений отключено уличное освещение. С чем это связано? Местные власти ссылаются на отсутствие средств.

– С начала 2011 года электроэнергия отпускается по новым ценам и условиям. Тариф разделен на две части: постоянная составляющая, которую утверждает Региональная энергетическая комиссия, и составляющая, которая зависит от цены электроэнергии на рынке, и, соответственно, раз от раза меняется. Сегодня мы столкнулись с тем, что общая сумма, которую должен выложить бюджет за электроэнергию выросла на 30 процентов, а в бюджет заложены 11-15 процентов.

Завтра на Совете глав муниципальных образований Пермского края мы обозначим эту проблему, потому что невозможно в рамках бюджета одного года закладывать на один месяц одну сумму, на другой – другую.

Исходя из тех бюджетов, которые сосчитаны и утверждены по поселениям – каждое из них принимает свое решение: копить долги или исключить затраты, отключив освещение.

Сегодня мы еще не разработали и не утвердили механизм добавления средств в бюджеты поселений. Стоим практически в тупике. Без освещения встает много вопросов в плане безопасности, роста правонарушений. Думаю, что разрешим проблему ближе к осени, чтобы не оставлять без освещения сельские (и городское, там тоже могут возникнуть вопросы) поселения к зиме. Надеемся на вмешательство руководства Пермского края, без которого выйти из тупика будет сложно.

Елена ФОТИНА



ООО «Торговая Компания «Кузовок»

требуется

СУПЕРВАЙЗЕР

(руководитель группы торговых представителей)

Требования: опыт работы на должности супервайзера, наличие автомобиля

Условия работы: з/п от 28000 р., трудоустройство, соглашение

РЕКЛАМА